

## 40% μείωση στη φυγοστρατία σε ένα χρόνο

Για σημαντική μείωση της φυγοστρατίας έκανε λόγο ο υπουργός Άμυνας μιλώντας μετά από σύσκεψη στο ΚΕΝ Λεμεσού όπου ενημερώθηκε για την ετοιμότητα της Εθνικής Φρουράς να υποδεχτεί τους νεοσύλλεκτους εθνοφρουρούς της 2017Β ΕΣΣΟ: «Ήδη πέρσι η μείωση της φυγοστρατίας ήταν στο 40% σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά που και πάλι είχε μειωθεί και πιστεύω καλύτερα θα είναι φέτος τα αποτελέσματα, εν αναμονή της ψήφισης και του νομοσχεδίου που βρίσκεται εδώ και μήνες στη Βουλή». Ο Χριστόφορος Φωκαΐδης απύθυνε έκκληση προς τους φυγόστρατους των προηγούμενων χρόνων να επιστρέψουν και να εκμεταλλευτούν του κινήτρου της 14μηνης θητείας



προειδοποιώντας με επιπτώσεις: «Το νομοσχέδιο προβλέπει ότι όσοι έχουν πραγματικό πρόβλημα απαλλάσσονται οριστικά, εκείνοι που δεν έχουν πρόβλημα υπηρετούν όλοι 14μηνη θητεία και εκείνοι οι ελάχιστοι που μετά από εξέταση και διαπίστωση από πενταμελή πλέον επιτροπή ψυχιάτρων και όχι έναν όπως είναι σήμερα, κρίνονται ως ακατάλληλοι να υπηρετήσουν σε στρατιωτικό περιβάλλον, θα έχουν την επιλογή να υπηρετήσουν στην

Πολιτική άμυνα για 19 μήνες». Πρόκειται για την πρώτη κατάταξη με τη νέα δομή δυνάμεων, και την δεύτερη ΕΣΣΟ που θα κληθεί να υπηρετήσει 14μηνη θητεία. Ο Αρχηγός της Εθνικής Φρουράς, αντιστράτηγος Ηλίας Λεοντάρης, έστειλε το δικό του μήνυμα:

«Τους περιμένουν οι άλλοι γονείς τους, οι γονείς τους που είναι στην Εθνική Φρουρά, τα αδέρφια τους και οι φίλοι τους για να τους εντάξουν με τον ευκολότερο και καλύτερο τρόπο στη στρατιωτική ζωή. Είμαστε έτοιμοι και τους περιμένουμε». Σύμφωνα με τον υπουργό η λειτουργία και η σύνθεση της Εθνικής Φρουράς, έχει αλλάξει σε μεγάλο βαθμό ενισχύοντας την ανθρωποκεντρική προσέγγιση εντός του στρατεύματος.

## Υπογράφηκε η συμφωνία για καζίνο στην Κύπρο

Τα οφέλη σε τουρισμό, αγορά εργασίας, αλλά και στην ευρύτερη οικονομία από τη δημιουργία καζίνο στο νησί παρέθεσε με συγκεκριμένους αριθμούς ο υπουργός Ενέργειας Γιώργος Λακκοτρύπης, στην τελετή υπογραφής Συμφωνίας Παραχώρησης Άδειας Ανάπτυξης και Λειτουργίας Καζίνο Θέρετρου.

Στην ομιλία του, ο κ. Λακκοτρύπης σημείωσε μεταξύ άλλων ότι το συνολικό ύψος της επένδυσης για την ανέγερση καζίνο θέρετρου στη Λεμεσό αναμένεται να ξεπεράσει το μισό δισ. ευρώ, ενώ υπολογίζεται ότι θα δημιουργηθούν περισσότερες από 4.000 θέσεις εργασίας κατά τη φάση της κατασκευής

και άλλες τόσες κατά τη λειτουργία του. «Πρόκειται, δίχως άλλο, για ένα έργο που θα εμπλουτίσει το τουριστικό μας προϊόν, προσελκύοντας 300.000 επιπλέον τουρίστες ετησίως και συνεισφέροντας σημαντικά στην καταπολέμηση της εποχικότητας», ανέφερε ο αρμόδιος υπουργός.

## Ανανέωσαν το ραντεβού και κρατούν κλειστά τα χαρτιά τους

Αντρος Κυπριανού και Γιώργος Λιλλήκας, συμφώνησαν ότι θα τα ξαναπουν, χωρίς ωστόσο να ανοίξουν τα χαρτιά τους, εάν υπάρχει πρόσφορο έδαφος για συνεργασία ενόψει Προεδρικών Εκλογών.

Ανανέωσαν το ραντεβού τους για μετά τη Διεθνή Διάσκεψη για την Κύπρο και υπό το πρίσμα των εξελίξεων που αναμένεται να προκύψουν, θα ληφθούν και οι σχετικές αποφάσεις. Στις δηλώσεις μετά την συνάντησή τους στα γραφεία του ΑΚΕΛ, και παρά τις επίμονες ερωτήσεις, ο Αντρος Κυπριανού δεν θέλησε να απαντήσει κατά πόσο εξακολουθεί να ισχύει η απόφαση του κόμματός του για μη υποστήριξη της υποψηφιότητας του Γιώργου Λιλλήκα: «Δεν μπορούμε να στηρίξουμε για Πρόεδρο έναν υποψήφιο με τον οποίο δεν θα υπάρχει απόλυτη σύμπτωση σε ό,τι αφορά τη λύση του Κυπριακού, ταύτιση στις μεταρρυθμίσεις που πρέπει να γίνουν για να διασφαλίζονται τις κατακτήσεις και τα συμφέροντα των εργαζομένων». Σαφής ο Γιώργος Λιλλήκας, όταν ρωτήθηκε εάν θα επιμένει μέχρι τέλους σε δική του υποψηφιότητα: «Έχουμε τις θέσεις, υπάρχει η υποψηφιότητα υπάρχουν οι αποφάσεις της ανωτάτου συγκλήτου, δεν μπορώ να τις ακυρώσω. Ωστόσο είμαστε σε ένα διάλογο και δεν συνηθίζω να προδικάζω τα αποτελέσματα του διαλόγου».



### Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

**Raine&Horne South Hurstville**  
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888  
Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



\$1,700,000

11 Stewart Street,  
ARNCLIFFE, 2205, New South Wales

Κρυμμένη Όαση με χαρακτήρα και γοητεία

Χτισμένο από τους επιμελητές των Βασιλικών Βοτανικών Κήπων το 1888, αυτή η μοναδική κατοικία έχει υποστεί μια αξιοσημείωτη μεταμόρφωση που συνδυάζει το βικτοριανό μεγαλείο με τη σύγχρονη ζωή.



152.325 MHz

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:  
[www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138